



# 厦门央企

顾问：潘力方  
编委会主任：黄光、李晓燕  
编委会副主任：齐文忠、黄朝阳、孙波、肖春辉、王松、黄力峰、尹军华、柴道琦、程文明、吴建华  
总编：谢文沧  
主编：林宇、余江涛  
常年法律顾问：李海、张帆、杨毅  
主办单位：厦门市中央直属企业投资协会  
邮箱：lyu@caticxm.com



微信公众号

厦门市中央直属企业投资协会  
Xiamen Investment Association Of China's Central Enterprises  
协会官网：http://www.央企协会.中国

协会动态

责任编辑：余江涛

第1版

## 全面深化厦门与央企战略合作

### 央地合作座谈会召开 签订26个合作项目

8月12日，“牢记初心使命，携手再创辉煌”厦门市央地合作座谈会在国际会议中心举行，厦门市与多家央企签订了26个合作项目。这是国务院国资委“不忘初心、牢记使命”主题教育走进厦门暨中央企业厦门专场合作活动的重要成果。国务院国资委党委书记、主任郝鹏在会上讲话。省委常委、市委书记胡昌升主持并讲话。市长庄稼汉介绍了厦门经济社会发展情况、央地合作成效以及下一阶段服务央企在厦门发展的工作安排。国务院国资委秘书长彭华岗、市人大常委会主任陈家东、市政协主席张健等出席。

郝鹏指出，厦门市委、市政府大力支持驻厦中央企业改革发展，努力为中央企业营造良好的发展环境，中央企业与厦门的合作领域不断拓展、成果持续扩大。中央企业要继续抓住厦门创新发展的新机遇，努力在更高层次、更广领域加强与厦门的战略合作，在实现自身高质量发展的同时，为推动

厦门高质量发展作出新的更大贡献。

胡昌升对国务院国资委和中央企业长期以来给予厦门经济社会发展的大力支持表示感谢。他说，我们真诚希望与广大央企一道，在国务院国资委的指导支持下，聚焦高质量发展，坚持创新驱动、项目带动，全面加强在资金、项目、技术、人才等方面对接合作。我们将始终把央企作为重要的战略合作伙伴，倍加珍惜业已形成的良好合作局面，全力抓好项目的洽谈对接，持续打造国际一流营商环境，努力做到“企业有所需，政府就有所应”，以实际行动为企业提供贴心周到的服务，共同把合作项目落地落实。

会后，市长庄稼汉代表厦门市政府与中核集团、中粮集团、国投集团、中交集团、航天科工、国药集团签约，厦门市各相关区、火炬管委会、市发改委等部门、厦门国贸控股等厦门国企，也分别与合作央企签约。签约的26个合作项目总投资1079

亿元，涵盖先进制造业、现代服务业、重大基础设施建设、重要民生保障等诸多领域。



详情请翻阅第2版>>>

## 深化央地对接 实现共赢发展

### “央启鹭岛·招领财智”央企战略客户招商引资交流峰会在厦举行



8月23日，由厦门市中央直属企业投资协会主办、招商银行厦门分行承办的“央启鹭岛·招领财智”央企战略客户招商引资交流峰会，在国际会议中心举行。在现场，央企战略客户、重点片区、双百企业对接紧锣密鼓进行，招商热度和强劲动能不断集聚。

厦门市金融监管局局长王跃平、市发改委副主任傅如荣、市国资委委员万红丹、招商银行厦门分行行长赵启柱、厦门央企协会会长黄光，以及招商局集团、中国远洋海运集团、中国核工业集团、华润集团、中船重工七二五所、中国交建海西区域总部等央企集团总部和央企协会会员单位领导出席峰会。

详情请翻阅第2版>>>